

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Dr. Guláné Bacsó Krisztina
jegyző

Előterjesztés
a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátási módjának meghatározására

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyes szociális gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXIII. tv. rendelkezéseire tekintettel a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás 2016. január 1-jétől kizárólag egy szolgáltató keretében működtethető.

A települési önkormányzatnak 2015. október 31-éig felül kell vizsgálnia a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit és az e feladatok biztosítására kötött ellátási szerződést. A települési önkormányzatnak 2015. november 30-áig döntenie kell a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának a 2016. január 1-jétől hatályos rendelkezéseknek megfelelő biztosítása módjáról.

A fenntartónak a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatoknak a szükséges módosítását 2015. november 30-áig kell kérelmezni. Ha a fenntartó a kérelmet határidőben benyújtja, az eljárás befejezéséig úgy kell tekinteni, mintha a kérelmezett adatmódosítás jogerősen be lenne jegyezve a szolgáltatói nyilvántartásba. Ezen feltétel teljesülése szükséges az állami támogatás igényléséhez.

2013. július 1. napjától a Sajószentpéteri Területi Szociális Központ és Bölcsőde által biztosított szolgáltatások a Sajószentpéter Környéki Önkormányzati Társulás fenntartásában működnek.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének döntenie kell arról, hogy a családsegítés és gyermekjóléti szolgálat feladatát 2016. január 1. napjától önállóan vagy társulás útján látja el. Tekintettel arra, hogy a képviselő-testület az intézmény fenntartói jogát átadta a Társulásnak, ezért javasoljuk, hogy a feladatellátás a jövőben is a Társulás keretén belül történjen.

A „Család- és gyermekjóléti szolgálat” feladat ellátásának szakmai szabályozásában jelentős változások várhatóak a jövő évtől, azonban a részletszabályokat, szakmai létszámot tartalmazó végrehajtási rendeletek az előterjesztés készítésének időpontjában még nem jelentek meg.

A 2016. évi költségvetési törvény alapján annyi már azonban megállapítható, hogy a családsegítés és gyermekjóléti szolgálat feladatellátás társulás keretében történő ellátásáért eddig járó normatív támogatás jövőre megszűnik, amely több min 9MFt bevétel kiesést eredményez a Társulás jövő évi költségvetésében, amelynek kb. 2/3-a Sajószentpéter Városi Önkormányzatát terheli majd.

Kérjük a határozati javaslat jóváhagyását.

Sajószentpéter, 2015. október 15.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2015.(X.22.) határozata
a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátási módjának meghatározásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

A képviselő-testület a családsegítést és a gyermekjóléti szolgálatot, mint „Család- és gyermekjóléti szolgálat” 2016. január 1. napjától továbbra is a Sajószentpéter Környéki Önkormányzati Társulás keretében kívánja működtetni.

Felelős: polgármester
intézményvezető

Határidő: azonnal